MK8OO teilgerahmt Schiebetir + BSW neben d. Wanne Soft&Silent, Typ 5073/5074+5077 (ab Mérz 2018

~

391
(R 39.2
N .
8T
R VER
I oae /}ﬂ:ﬁ\”
A

S
/ﬂ<70

NS

~
i e
2N

20

7
S aEkeN

8 1 ‘WandanschlussKlemmprofi 1968 mm
] 1 Dichleistenprofil 1967 mm
81 2 Wandieistenkopf
2 2 Gewindesiit MI0X1x7 mm je Set
3 2 Abdeckkappe Wandleiste
0 5 ibel N 0600 = Z 0045
41 5 Blechschraube SLIKOD4245C081
a4 SSEKO03532B081
10 It Klemmieiste K 642 1 Stiick
2 T Magnetaufnanmeprofi P 1509
3 1 Wandanschlussprofi P 1503
13 1 Verglasungskederprofi PK 1300
44 2 Abdeckkappe zu P 1509 K 1505 + K 1506 oset
48 1 Abdeckkappe zu P 1503 o
43 2 Blechsohr. M. Kappenkopf SKAPP03595C081
45 4 ‘Schraubenabdeckur
0 2 ibel N0GOO
41 2 L aube SLIKOD4245C081
1 T Magnetdichtung 45° PK 1200 st
i 1 Magnetdichtung 45 PK 1201 J
6 1 Streifprofi PK1313 1 Stiick
12 1 PK 365 1 Stiick
i T Wasserleistenprofi P 0365
53 1 Endkappe links rechts K 0386 +K 0387 = Z 0168 Set
52 1 Kebestreifen N 0957

1 Laufschione komplett, Anschiag rechis B
4 1 Laufschiene P 0305
5 1 Clipsprofil P 0307
7 2 Lochstopfen 9096
0 2 Sonderschraube N0938 | 75005 M6 x05x 11 mm
62 2 Inlay 1003 Set Laufschiene
73 Endkappe Laufschiene rechts K0308 Softclose
0 1 P 9040 chts

1 SDRUC01005C081 M10x 1x5mm

1 N 9099

1 Schutzmate Glasklemmung N 9020
51 1 Laufschienenblende K0307
55 2 L L 35x50 mm

1 Laufschiene kompleft, Anschlag links A
4 1 Laufschiene P 0305
5 1 Clipsprofi P 0307
7 2 Lochst 9096
0 2 Sonderschraube N0938 | 75005 MEX0,5x 11 mm
62 2 Iniay K 1003 Set Laufschiene
47 1 Endkappe Laufschiene inks KO0314 Alinks Soficlose
50 1 Laufschienenhal 5042 Alinks links

1 Druckschraube mit Gummi SDRUC01005C081 M10x 1x5mm

1 Schutzmatte N90g9 A+B

1 Schutzmatte Glasklemmung N 9020 A+B
51 1 Laufschienenblende Alinks

2

1 Set

1 Stiick

ibel NG00 o6mm

Blechschraube LIKO04245C081 4245 mm Set
Laufwagenkappe 0305 Paar
Endkappen Laufschiene 0308 + K 0314 Techts + links e Set
Montagekel 0034 +V 0711 Set
Satz Montagekel 0352 =7 0034 Set
Stopper, komplett
Grundplatte P 9038
‘Stoppergummi Ko312
Senkkopfschraube SLIKO03595C081 35x95mm
Gehause K031
Laufschienenhalter P 9042 + P 9040 Alinks + B rechts Set Zubehor
Linsenkopfschral SLIKO03550C081 35x50mm Laufschiene
Laufschienenblende K0303 +K 0307 Alinks + B rechts
Laufschienenabdeckung K 0314 + K 0308 Alinks + B rochts
Druckschraube mit Gummi SDRUC01005C081 M10x 1x5mm
Schutzmat B
Schutzmat N 9020 A+B
Endkappe links +rechts K 0386 + K 0387 =Z 0168 I3 Set
‘Abdeckkappe fir Wandieiste 75361 } et

iftschi N 0642 = 2 5361 sws

flr Wandieiste K0697 I Paar

Drehmomentschilssel N0953 1 Stiiek

1 Griff Nr.68, komplett
201 2 Abdeckkappe K 0697

2 Gummipuffer Ko602

2 Zylinderschraube SGESM00432J081 M4 x32 mm feoar

1 Griff Autentel P 9350

2 Schutzmatie N9104

2 Schutzhilse No9108

1 GiffInnenteil Po3a0

1 Glasfihrung, Kompleft Z5008

1 Glasfiirung Sofclose Poa2s

1 Schuzmate N 9073

1 egenplatie K0436 Je Set

1 Senkkopfschraube SSEKM00620H081 M6 x20 mm

1 lende 0437

1 Unterbau Tirfiihrung Ko743

1 ‘Stopper, komplett Z5001

1 Grundplat P o038

1 Stoppergum: Kostz o Set

2 Senkkopischraube SLIK003595C081 35x95mm

1 Gehauso K031t

z Laufwagen, kompiett 25002 Set Lautwagen

2 L K 0305 2 Stiick

2 Dampfer mit Nutenstein ab 25 Kg 25002 .

4 Linsenkopfschraube SLIKM00322B081 M3 x 22mm e

4 Buchse fiir Dampfer Not37

" . - Set-2 Stick

6 2 Démpfer mit Nutenstein ab 35 Kg z5024 ek
T Scheibe Tar ks B rechis
I Scheibe Festtel Alinks | B rechts
[ Scheibo Badeseitenwand Alinks | B rechts

XXX 1200 mm (040), 1400 mm (041), 1600 mm (006). SOM (099)

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO

20.4

20.3
20.2 \&
20.1 \g

/\/

9801005234009 87,99 EUR
9800080818099 46,99 EUR
9801005168099 51,99 EUR
9800080159099 66,99 EUR
9800080 155099 46,99 EUR
9800080 154099 30,99 EUR
9800005225009 2599 EUR
9801005 786 XXX' 149,99 EUR
9801005 787 XXX* 149,99 EUR
9800080 160099 112,99 EUR
9803099999999 auf Anfrage

9801000371099 1499 EUR
9801005862009 14,99 EUR
9801008476099 18,99 EUR

9,99 EUR
9801000539099 13,99 EUR
9800008 167009 71,99 EUR
9801008548099 14,99 EUR
9801000876099 14,99 EUR
9801008378099 12,99 EUR
9801031652099 19,99 EUR

9801005287009 102,99 EUR
9801008082099 36,99 EUR
9801008083099 59,99 EUR
9801008458099 87,99 EUR
9800008169099 69,99 EUR
9800000392099 69,99 EUR

zzgl. MwSt.

MaBangaben in mm



